

Мы наведались в красавец-спорткомплекс на проспекте Мира в тот момент, когда наши теннисисты отчаянно бились в четвертьфинале Кубка Дэвиса с французами. Времени для общения с прессой в столь жаркие - в прямом и переносном смысле - деньки у руководства арены почти не было. И все-таки первый заместитель генерального директора Ольга ХАРМАДЖЕВА дала эксклюзивное интервью нашей газете.

«ОЛИМПИЙСКИЙ» СИЛЕН ПРОФЕССИОНАЛАМИ

Для этого был и прекрасный информационный повод - 19 июля «Олимпийскому» исполнилось ровно четверть века. Поздравления от «МС»!

Ольга Михайловна, с какими достижениями сотрудники спорткомплекса встречают юбилей? Что для вас является предметом, скажем так, особой гордости?

- Во-первых, я считаю, что мы еще молоды, это возраст расцвета для таких крупных спорткомплексов, как наш. Ведь по совокупности технических данных «Олимпийскому» прочат едва ли не двести лет эксплуатации. Во-вторых, комплекс достиг, я полагаю, зрелости в своем развитии. Ведь понятие «универсальный», которое изначально закладывалось в «Олимпийский», полностью соответствует и нынешнему статусу.

Да, Москва не выиграла Олимпиаду 2012 года. Но когда недавно в спорткомплексе побывали члены оценочной комиссии МОК, то пришли в восторг - от богатого внутреннего содержания, от внешнего вида арены. Особенно высокую оценку мы получили от представителей водных видов спорта - это, безусловно, говорит о многом. И очень важно, что «Олимпийский» по-прежнему остается самым привлекательным центром спортивного досуга москвичей, самым массовым, любимым...

А какие конкретно услуги вы готовы предоставить простым столичным физкультурникам, скажем, насколько высоки цены абонементов, чтобы поплавать на водных дорожках вашего бассейна?



ФОТО АНДРЕЯ НИКИТИЧЕВА

- Да практически все можем предложить, что касается, например, водных видов! Сразу три плавательных сектора к услугам людей - пожалуйста, приходите в «Олимпийский», поддерживайте свое здоровье. Утро и вечер в основном в распоряжении физкультурников, середина дня, как правило, - представителей большого спорта. Работа «Олимпийского» - своего рода синтез интересов любителей и профессионалов. Полагаю, именно такой па-

ркет позволяет до сих пор оставаться нам на высоком уровне в своей повседневной деятельности. Никогда не станем делать акцент только на спорт высших достижений. По-моему, москвичи на нас не в обиде.

Недавно на заседании совета директоров спорткомплекса утвердились цены на те же абонементы в период 2005-2006 годов для любителей плавания. Так вот, цены не просто приемлемые - они даже ниже, чем в других ведущих столичных цен-

трах, хотя качество обслуживания в «Олимпийском» лучше. Одно посещение стоит в среднем 100 рублей, вечернее обойдется в 150. А вот если москвичи приобретут абонементы, то удовольствие не превысит 80 рублей. Мы как бы ненавязчиво зазываем к себе людей - получается выгоднее и для

нас, и для нас купить абонемент. Для детей вообще цена вдвое меньше. Плавайте себе на радость!

Простите, условия, имеется в виду сервис, для любителей поплавать на должном уровне или не совсем? Могут ли москвичи в полной мере отдохнуть, расслабиться после нелегкого рабочего дня?

- Знаете, без ложной скромности, я лучших условий, чем у нас, нигде еще не видела. Не берусь, правда, сравнивать возможности «Олимпийского» с крутыми фитнес-клубами, но там, извините, и цены совсем другие. А на фоне остальных крупных спортсооружений в Москве мы явно выигрываем. Дело в том, что никогда не экономим, к примеру, на ремонте. Каждое лето, в августе, останавливаемся на профилактику, - бассейн, залы, раздевалки, другие вспомогательные помещения приводятся в порядок. Сливается вода из ванн, все чистится, обновляется, раздевалки красятся, новые шкафчики для любителей плавания ставятся - меняем их кодовую систему на более упрощенную. И сами шкафы будут современнее, надежнее.

«Олимпийский», насколько известно, отнюдь не убыточное предприятие: ежегодная прибыль составляет около четырех миллионов долларов. Поясните, пожалуйста, москвичам - на что идут деньги? Как, может быть, используете их для развития инфраструктуры вашего комплекса?

- Простой пример: вы, например, обратили внимание,

что на нашей основной арене установлены четыре световых информационных табло. Раньше мы делали закупки в Венгрии - ничего плохого о них не скажу, нормальные качественные вещи. Но сейчас иное время, людям мало одного текста, подавая видео. Вот одно такое табло стоит, пред-

ставьте, миллион долларов. Не говорю уже о трамплинах и вышках для прыгунов в воду, о модернизации гимнастического зала и прочее. Оборудование, как правило, импортное, весьма дорогостоящее. Что-то производят наши предприятия, но, увы, даже меньше, чем раньше.

Ну, сами подумайте, разве можно не обновлять гимнастические снаряды в зале, в котором, по сути, начала свою блистательную карьеру олимпийская чемпионка Лена Замолодчикова? Дело даже не в погоне за спортивной модой, а в имидже - как самого комплекса, так и отечественного спорта в целом. Любители спорта, может, не очень хорошо слышаны о нашей ледовой арене, а ведь на ней готовит, возможно, будущий олимпийский чемпион выдающийся тренер фигуристов Елена Анатольевна Чайковская. Конечно, меняем бортики, устанавливаем ультрасовременное освещение, как без этого?

Вы интересовались, чем или кем мы особенно гордимся? Дополню свой же ответ - специалистами, работающими в «Олимпийском». Ведь многие объекты комплекса функционируют круглосуточно, их необходимо поддерживать в соответствующем режиме, тонусе. Я очень уважаю наших трудяг, которые, например, качественно, с высоким чувством ответственности «варят» лед для фигуристов. Есть прекрасные специалисты, отслеживающие работу жизненно важных систем. Вот кем гордится «Олимпийский»!

ТАБЛО

КУБОК ПРОПИСАЛСЯ В МОСКВЕ

Почти все сильнейшие боксеры планеты вышли на ринг Малой арены Лужников, чтобы выявить лучшую сборную мира, победительнице отметили кубком.

Фаворитами задолго до гонга признавались россияне и кубинцы, диктующие моду в мировом боксе. Так оно и получилось. Наша команда выиграла все три матча, предшествовавших финалу, у сборных Белоруссии, США и Азербайджана с общим счетом 3:0. Однако первый же финальный бой был проигран кубинцам, что, впрочем, не повлияло на окончательный исход командной дуэли. Гости даже вели - 3:0, но все же капитулировали - 4:7. Кубок мира у россиян!

АНДРЕЕВ МАХНУЛ ФРАНЦУЗАМ РУЧКОЙ

В четвертьфинале теннисного командного турнира - Кубка Дэвиса - на кортах «Олимпийского» российская сборная встречалась с французской. И матч выдался очень напряженным.

Достаточно сказать, что после первого дня соревнований гости выигрывали с общим счетом 2:1. Это Андреев проиграл Гаске - 4:6, 3:6, 6:7, а Давыденко победил Матье - 7:5, 6:2, 7:5. В парной встрече сильнее оказались французы. Но все обошлось. Давыденко превзошел Гаске - 6:2, 4:6, 6:2, 6:1, Андреев разгромил Матье - 6:0, 6:2, 6:1. И счет, таким образом, 3:2 в пользу россиян. В полуфинале они сыграют с хорватами.

НА УЛИЦЕ МЕТИЛИ В КОЛЬЦО

В столичном парке «Фестивальный» завершился решающий, 4-й, тур по уличному баскетболу - стритболу. Баталии продолжались ни много ни мало 6 часов, иногда под проливным дождем. За право быть сильнейшей в Москве бились 36 команд.

В итоге лучшими стритболистами нашего города стали игроки клуба с оригинальным названием - «Те, кого выгнали». Они отправятся на всероссийский финал, где поспорят за звание чемпиона страны. Если победят, то слетают на родину стритбола - в Нью-Йорк. Там уж могут подняться до заоблачных высот, выиграв всемирный кубок.

ОВАЛЬНЫЙ МЯЧ НЕ СЛУШАЛСЯ...

Российская сборная была как никогда близка к успеху в чемпионате Европы по регби-7. В финале на своем стадионе наши спортсмены встречались с португальцами.

Поддержать нашу команду приехал вице-мэр столицы Валерий Шанцев. И на его глазах россияне едва не стали триумфаторами, уступив первенство буквально на последней минуте упорного матча, хотя вели в счете почти всю игру. 28:26 - в пользу португальцев, они чемпионы, у хозяев арены «серебро».

РЕКОРД КОРОЛЕВЫ ШЕСТА

Нельзя не восхищаться олимпийской чемпионкой в прыжках с шестом Еленой Исинбаевой. Ее достижения поистине уникальны.

Волгоградская девушка на соревнованиях в столице Испании - Мадриде установила новый мировой рекорд, преодолев планку на высоте 4 метра 95 сантиметров. Что ж, заветные пять метров, видимо, уже скоро покорятся прекрасной Елене.

«СПАРТАК» ВЫБЫВАЕТ ИЗ ГОНКИ?

Накануне столичного дерби «Москва» и «Спартак» оказались соседями в турнирной таблице, занимая соответственно шестое и пятое места. «Красно-белые» под предводительством Александра Старкова, разумеется, жаждали реванша, ведь в матче первого круга они проиграли землякам в Лужниках всухую - 0:2. Успех в поединке на Восточной улице повышал шансы одной из команд на медали чемпионата.

- «Москва» нас полностью переиграла, - вынужден был признать на послематчевой пресс-конференции наставник «Спартака» Старков. - Мне даже стыдно за такое выступление команды...

На вопрос корреспондента «МС», не собирается ли он в отставку, главный тренер спартаковцев коротко ответил: «Нет». И прилюдно заметил: «Журналист «Московской среды» верно оценивает ситуацию: выигрывает команда, а проигрывает тренер».

От подобной констатации, думается, болельщикам популярного клуба не слаще: вместо того чтобы прибавлять в игре, «Спартак» почему-то сбавляет обороты. И тренер, чувствуется, утратил контроль над ситуацией, он пока не в состоянии объяснить причины неудач в последних встречах.

- Спартаковцы очень много допускали брака в передачах, мы этим сполна воспользовались, - объяснил мне через

...На Восточной улице, при выходе из станции метро «Автозаводская», слово угодил в сауну. Духота невероятная, толпы болельщиков, в основном в красно-белых шарфах, шли по направлению к стадиону имени Эдуарда Стрельцова, чтобы насладиться игрой своих любимцев с хозяевами арены из клуба «Москва».

переводчика успех «Москвы» один из ее лидеров, аргентинский форвард Эктор Бракамонте.

Этот нападающий вкуче с коллегой - Дмитрием Кириченко стал главным творцом победы «москвичей». Они в ключья «порвали» хваленую защиту соперника, дважды отличился Дмитрий, однажды - Эктор. Аргентинец провел гол-красавец: обыграв на своем пути сразу троих оппонентов и голкипера Ковалевски, он закатил мяч в пустые ворота. 3:1 - уверенно, красиво побеждает «Москва».

С нетерпением ждали болельщики поединка столичного «Динамо» с питерским «Зенитом». И ожидания в целом оправдались. Правда, «бело-голубые» блеснули фейерверком атак разве что в первом тайме, уступая по ходу - 0:1.

Впрочем, скоро счет сравнял Данил, иностранцы в составе москвичей демонстрировали неплохую технику, присущую южанам. Но - не более того. Остроты в действиях хозяев явно не доставало. А вот эмоций хоть отбавляй. Неоправданно «горячими» смотрелись



Дерлей, Коштинья, Манише и тот же Данил. Динамовцы из-за этого теряли темп и нити игры, постепенно утрачивая инициативу.

Развязка наступила в середине второго тайма, когда неразлучные друзья-партнеры Аршавин и Кержаков разыграли классическую комбинацию, и последний изящно поразил цель - 2:1 в пользу «Зенита». Все-таки «Динамо» преобразилось в лучшую сторону, это уже немного другая команда, чем в дебюте сезона. Мастерам еще нужно сыграть и желательнее не фонтанировать эмоциями в ущерб клубным интересам. Иначе не избежать очковых потерь.

«Локомотив» скорее был ближе к первому в чемпионате поражению, чем к очередному успеху в гостевом поединке с «Томью». Как-то вяло, безынициативно и, на мой взгляд, излишне прагматично провели эту встречу железнодорожники. Хорошо еще, что увезли одно очко - 0:0. Роскошный подарок «Локо» и другим конкурентам в борьбе за медали сделали армейцы, неожиданно проиграв аутсайдеру «Тереку» на его поле - 0:1. Из певцов во Владикавказ и Пятигорск ЦСКА, таким образом, привез всего одну ничью. Подобные расслабления могут дорого стоить армейцам в борьбе за «золото»...

Результаты других матчей 16-го тура: «Ростов» - «Торпедо» - 1:1, «Рубин» - «Сатурн» - 0:0, «Алания» - «Крылья Советов» - 2:0, «Амкар» - «Шинник» - 0:0.